

ВЕСТНИК ПРИОБЬЯ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

3 ЧЕТВЕРГ

Издаётся с 22 ноября 1939 года

№ 22 (8438)

июня 2010 года



Бал предпринимателей.

2-я стр.



О шопинге губернатора и статусе Нягани.

3-я стр.



Люди. Город. Жизнь.

4-я стр.



Осторожно! Клещи.

17-я стр.

Все мы родом из детства



В полдень 30 мая на городской площади началось веселое представление, посвященное Международному дню защиты детей.

Вообще-то весь мир отмечал этот День уже в шестидесятый раз, а вот наша Нягань, по своей молодости, – с лет не столь отдаленных. Гремела музыка, разнообразные аттракционы собирали стайки ребятишек, многие катались на скейтах, великах и даже на лошадаках, часть взрослых («Мне и отсюда все хорошо видно!») держалась поближе к шашлыкам. А самое главное происходило на сцене.

Здесь к честному народу обращались Учитель танцев, Лисенок и Лягушонок, дремал на печи Емеля (проснувшийся не сразу), объявлялись конкурсы, самодельная детвора отплясывала всевозможные танцы – от хип-хопа до лезгинки. И хотя задувал свежий северный ветер, горожане долго не расходились: ведь все мы родом из детства.

Остается поблагодарить артистов художественной самодеятельности за щедрость души и прекрасно организованный праздник, а также – городских предпринимателей за изобилие всяческих угощений на лотках и в киосках. Спасибо всем от детей и взрослых!
Сергей ЕГОРОВ.

Фотоколлаж Юрия ГУСЕВА.

Коротко

«Глобальный управленческий вызов»

Восемнадцатого мая в Ханты-Мансийске завершились 30-е международные соревнования «Глобальный управленческий вызов», прошло награждение победителей.

На церемонии кроме лидеров состязаний присутствовали и победители национальных этапов состязания из 25 стран. По результатам двух дней соревнований была определена самая перспективная и компетентная команда молодых управленцев. Чемпионом по менеджменту стала группа студентов из Украины, второе место досталось команде из Финляндии, россияне завершили состязание третьими.

В суперфинале участникам предстояло управлять виртуальной компанией в течение пяти предполагаемых кварталов. Командам необходимо было оптимизировать деятельность компании, учитывая перспективу развития рынков в условиях глобального эконо-

мического кризиса. Все участники сумели улучшить результаты деятельности своих предприятий и увеличить стоимость их акций. В частности, у тройки победителей рост стоимости ценных бумаг по сравнению со стартовым состоянием составил более 40%. Победителей наградили ректор Академии народного хозяйства при Правительстве РФ Владимир Мау и статс-секретарь – заместитель министра промышленности и торговли РФ Станислав Наумов. В ходе церемонии специальной наградой от международного оргкомитета соревнований за активное участие в подготовке и проведении мероприятия была отмечена заместитель губернатора Югры, ответственный секретарь организационного комитета состязания, проходившего в Ханты-Мансийске, Наталья Западнова.

Пресс-служба губернатора Югры.

В объединении усилий

27 мая в Ханты-Мансийске в рамках Международной экологической акции «Спаси и сохрани»

начал работу Международный молодежный экологический форум «Чистая вода – живая планета».

Для участия в съезде экологов в столицу Югры прибыли более 130-ти делегатов, представляющих регионы России, а также страны ближнего и дальнего зарубежья. Главная тема форума – водные ресурсы в системе устойчивого развития региона. В рамках данного мероприятия пройдет VI Международный молодежный экологический форум международной ассоциации «Северный Форум», III Международная конференция ассоциированных школ ЮНЕСКО «Объ-Иртышский бассейн: молодёжь изучает и сохраняет природное и культурное наследие в регионах великих рек мира», VI окружной молодежный экологический форум «Сохраним цветущий мир Югры». Организаторами форума выступили Международная ассоциация «Северный форум», Комиссия Российской Федерации по делам ЮНЕСКО и правительство Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

«Программа пяти рабочих дней более чем насыщенная, – поясняет главный специалист информационно-аналитического отдела комитета Марина Филиппова. – Участникам предстоит напряженная работа. Помимо теоретических занятий (конференций, защиты различных проектов, круглых столов, выставок-презентаций и тому подобного) им предстоит практика в различных лабораториях, деловые игры. Конечно же, не обойтись без развлекательно-тематической программы. Вечернее время, проведенное в неформальных беседах, на экскурсиях, базе отдыха или в развлекательном центре, за просмотром кинофильмов, позволит ребятам, приехавшим из разных стран (Япония, Чехия, Франция, Польша, Южная Корея, США и других) и городов России поближе познакомиться, обменяться контактами для дальнейшего общения и сотрудничества. По итогам фестиваля будут выявлены победители в различных номинациях».

Лариса КРАСНОВА.